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ATA DA 17ª REUNIÃO, DE CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA

DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, POR MEIO DE CONSULTA

ENVIADA POR E-MAIL NO DIA CINCO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (05/09/2023),

SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA, PROFESSOR OTHON

SOUTO CAMPOS, RESPONDIDO PELOS SEGUINTES MEMBROS: ADILSON VIDAL COSTA, ALEXANDRE

DOS SANTOS ANASTÁCIO, ANGELITA VIEIRA DE MORAIS, DEMETRIUS PROFETI, FLÁVIO MOTA DO

COUTO, GUILHERME RODRIGUES LIMA, HELEN MOURA PESSOA BRANDÃO, JOÃO PAULO CASARO

ERTHAL, JÚNIOR DINIZ TONIATO, LUCIANA ALVES PARREIRA MENINI, LUCIENE PAULA ROBERTO

PROFETI, MAICON PIERRE LOURENÇO, MARCIA DA COSTA, MARCOS VOGEL, MARIA APARECIDA DE

CARVALHO, MARIO ALBERTO SIMONATO ALTOÉ, MÁRIO FERREIRA CONCEIÇÃO SANTOS, RAMON

GIOSTRI CAMPOS, ROBERTO COLISTETE JUNIOR, SIMONE APARECIDA FERNANDES ANASTÁCIO,

VAGNER TEBALDI DE QUEIROZ, VANESSA MOREIRA OSÓRIO E VICTÓRIA FLÓRIO PIRES DE

ANDRADE. PROFESSORES AFASTADOS PARA PÓS-DOUTORADO: CLÁUDIO MOISÉS RIBEIRO E PEDRO

ALVES BEZERRA MORAIS. A Secretaria Unificada de Departamentos enviou um e-mail para os

membros da Câmara Departamental contendo o texto a seguir: “Senhores (as) Membros da

Câmara Departamental do Departamento de Química e Física, De ordem do Chefe do

Departamento, encaminhamos a convocação para a 17ª Sessão de caráter Extraordinário da

Câmara Departamental que será realizada por e-mail com resposta até o dia 06/09/2023

(quarta-feira). A votação ficará aberta até as 16h do dia 06/09/2023, Quarta-feira. Documentos

para análise, em anexo. A votação será feita pelos membros da Câmara Departamental

respondendo a este e-mail da seguinte forma: 1. Ordem do dia: 1.1 CONCORDO ou NÃO

CONCORDO 1.2 APROVADO ou NÃO APROVADO. Para demais esclarecimentos, estamos à

disposição. Atenciosamente, Keyla Regina de Souza Secretaria Unificada de

Departamentos/CCENS/UFES”. Os documentos colocados em aprovação estão anexos a esta Ata.

Após o período estipulado para a votação, segue o resultado: 1. Ordem do dia: 1.1 1.1

Prorrogação da validade do concurso do edital 11/2021 - Química Orgânica. O Chefe do

Departamento solicitou a manifestação de concordância, ou não, aos membros da Câmara

Departamental sobre a prorrogação da validade do concurso público de provas e títulos para

provimento de cargo de Professor do Magistério Superior de que trata o Edital nº 11, de 6 de abril

de 2021, publicado no Diário Oficial da União em 8 de abril de 2021― Área/Subárea do Concurso:

Área: Química (Cód. CNPq: 1.06.00.00-0) / Química Orgânica (Cód. CNPq: 1.06.01.00-7),

homologado pelo Edital nº 41 de 8 de setembro de 2021. Prorrogação da validade do concurso

edital nº 11, acordada por unanimidade. 1.2 Processo digital nº 23068.049272/2023-23 -

Apreciação do relatório do projeto de extensão "CIÊNCIA EM TODO LUGAR- É URGENTE

DIVULGAR!", Sigex 1691. Interessada: Maria Aparecida de Carvalho. Foi enviado para análise,

pela Câmara Departamental, o documento 1 com o título “Relatório de projeto de extensão nº
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1691”, em forma de apresentação ilustrada e o documento 2 “RELATÓRIO TÉCNICO” com o TÍTULO

DA AÇÃO DE EXTENSÃO: CIÊNCIA EM TODO LUGAR - É URGENTE DIVULGAR! NOME DO

COORDENADOR (A): Maria Aparecida de Carvalho. REGISTRO SIGEX (PORTAL DE PROJETOS): 1691.

Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 16

(dezessei) horas, e eu, Keyla Regina de Souza, da Secretaria Unificada de Departamentos do Centro

de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a presente Ata, constando 78 (setenta e oito) linhas

e 3 (três) páginas, que, após lida e achada conforme, será aprovada e assinada por todos os

membros desta Câmara Departamental................

Prof. Adilson Vidal Costa
Prof. Alexandre Dos Santos Anastacio
Profª. Angelita Vieira De Morais
Prof. Cláudio Moisés Ribeiro (AFASTADO PARA PÓS DOUTORADO)
Prof. Demetrius Profeti
Prof. Flávio Mota Do Couto
Prof. Guilherme Rodrigues Lima
Profª. Helen Moura Pessoa Brandão
Prof. João Paulo Casaro Erthal
Prof. Junior Dinis Toniato
Profª. Luciana Alves Parreira Menini
Profª. Luciene Paula Roberto Profeti
Prof. Maicon Pierre Lourenço
Profª. Marcia Da Costa..
Prof. Marcos Vogel..
Profª. Maria Aparecida De Carvalho
Prof. Mário Alberto Simonato Altoé
Prof. Mario Ferreira Conceição Santos
Prof. Othon Souto Campos
Prof. Pedro Alves Bezerra Morais (AFASTADO PARA PÓS DOUTORADO)
Prof. Ramon Giostri Campos
Prof. Roberto Colistete Júnior
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Mateus Picoli Pogian (discente).
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Erlei Gabriel Freitas da Silva; Maria Isadora Pereira Lima; Júlio César Reis 
Martins da Silva; Marcos Vogel; Maria Aparecida de Carvalho. A divulgação 
científica nos espaços informais em meio a pandemia. In: XIV Escola de Verão 
em Educação Química (EVEQUIM), 2021 (Apresentação de trabalho).

Apresentação de trabalho



RELATÓRIO TÉCNICO
TÍTULO DA AÇÃO DE EXTENSÃO:

NOME DO COORDENADOR (A):

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REGISTRO SIGEX (PORTAL DE PROJETOS): 

DEPARTAMENTO / CENTRO OU UNIDADE DE LOTAÇÃO:

PERÍODO A QUE SE REFERE O RELATÓRIO (MÊS E ANO):
OBS: O relatório anual deve ser enviado a cada período de 12 meses tendo como referência a data de início da ação 
aprovado no SIGEX (Portal de Projetos). E o relatório final no prazo de até 60 dias após o encerramento da ação.

JUSTIFICATVA DE ATRASO NA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO:
OBS: O Relatório deverá ser apresentado até no máximo 60 (sessenta) dias após o interstício do último relatório ou após a 
data de conclusão da ação de extensão. Caso não observados esses prazos, deverá ser apresentada justificativa. 

Tipo de Relatório Apresentado:

Relatório final

Relatório anual para ações vigentes

Relatório anual com solicitação de renovação: Período

OBS: A ação só poderá ser renovada por um período de até 2 anos.            

Em caso positivo, descrever as novas atividades a serem realizadas, com as respectivas etapas, que justifiquem 
a renovação pelo período solicitado:

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.
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 RESUMO DAS ATIVIDADES EXECUTADAS NO PERÍODO

I - Objetivos da proposta inicial:

1 -

2 -  

3-

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.
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II - Etapas executadas no período visando ao alcance dos objetivos:

1 -

2 -  

3-

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.
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III - Apresentação e discussão sucinta dos resultados obtidos, informando o avanço, teórico, experimental 
ou prático obtido pela atividade de extensão, deixando claros aspectos como impacto e abrangência social, 
interdisciplinaridade, publicidade e o impacto na formação dos estudantes.

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.
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2. Informar os nomes dos alunos voluntários:

V – Equipe: Preencha o quadro abaixo, informando discentes, docentes, técnicos e voluntários externos 
envolvidos no período:

OBS: Os dados apresentados no relatório devem ser os mesmos cadastrados na aba equipe do SIGEX (Portal de Projetos) e 
devem estar atualizados. 

1. Informar os nomes dos bolsistas de Extensão:
PIBEX:

PAEPE:

- Negativos:

IV - Relacione os principais fatores negativos e positivos que interferiram na execução da atividade.

- Positivos:

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.
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VIII - Contatos nacionais e internacionais efetivamente ocorridos em função da atividade, como: convênios, 
pesquisadores visitantes, etc. (nome, especialidade, instituição, país e tipo de colaboração).

VI - Relacionar formas de apoio nos 2 (dois) últimos anos, incluindo a obtenção de recursos financeiros 
junto a órgãos de fomento nacionais, internacionais ou estrangeiros.

3. Informar os nomes dos voluntários internos ou externos:

UFES CAPES FEST CNPQ FUCAM

Especifique o tipo de recurso:

NÃO SIM

VII - O coordenador possui atribuição de carga horária aprovada pelo Departamento/Unidade?

NÃO

SIM: (ESPECIFIQUE)

OUTROS 

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.
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IX - Informe possíveis trabalhos publicados e/ou aceitos para publicação no período, relacionados com a 
atividade em pauta: livros, capítulos de livros, artigos em periódicos nacionais e internacionais, resumos em 
congressos, reuniões científicas e semelhantes. Use as indicações em anexo para o registro de cada trabalho. 
Anexe a primeira página dos trabalhos publicados (observar a necessidade de citação da UFES/PROEX como 
agência de suporte financeiro na publicação).
- Indicar claramente entre os autores dos trabalhos, quando for o caso, os bolsistas e os voluntários.
(se necessário, use folha extra).

X - Patente ou registro de invenção ou técnica (informar o título, se a patente é nacional, internacional ou 
“joint ventures” e outros dados que julgar adequados):

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.
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INSTRUÇÕES:

1- É necessário anexar documentação comprobatória ao processo, como fotografias, matérias jornalísticas,
arquivos digitais e/ou produções como, por exemplo, livros, cartazes, panfletos, folders, links de sites, manuais
e outros que comprovem a execução da ação de extensão.

2- É necessária a aprovação do relatório pela Câmara Departamental quando a ação envolver recursos
financeiros ou liberação de carga horária docente; e aprovação pelo Conselho Departamental quando a ação
envolver recursos financeiros administrativos por uma Fundação de Apoio.

3- Quando se tratar de servidor técnico-administrativo é necessário concordância expressa da chefia
imediata em relação à apresentação do relatório.

4- Não deixar nenhum campo do formulário de relatório em branco. Caso não tenha ocorrido na atividade em
questão, esclarecer que "não", "não houve", "não se aplica".

5- O formulário de relatório deve ser assinado digitalmente (via protocolo UFES) pelo coordenador da ação
de extensão.

Declaro, sob minha inteira responsabilidade e sob as penas da legislação pertinente, que 
as informações contidas no presente Relatório são exatas, verdadeiras e completas.

	


______________________________ 
Nome e Assinatura do(a) Coordenador(a)

A assinatura deve ser digital via sistema de 
protocolo UFES (Lepisma)

XI – Informar outras atividades extensionistas, científicas ou administrativas que julgar pertinentes no 
período: organização ou participação em eventos científicos, consultorias, assessorias a órgãos de 
fomento, etc. - Citar premiações obtidas em função do desenvolvimento da atividade de extensão 
(título do prêmio, quem outorgou, data, local); honrarias acadêmicas;
(se necessário use folha extra).

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



PROTOCOLO DE ASSINATURA
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O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
MARIA APARECIDA DE CARVALHO - SIAPE 3028586
Departamento de Química e Física - DQF/CCENS
Em 31/08/2023 às 20:25

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/785202?tipoArquivo=O

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.


	TÍTULO DA ATIVIDADE: CIÊNCIA EM TODO LUGAR- É URGENTE DIVULGAR!
	NOME DO COORDENADOR: Maria Aparecida de Carvalho
	REGISTRO SIEX: 1691
	CENTRO  DEPARTAMENTO por extenso: CCENS/ Departamento de Química e Física
	PERÍODO A QUE SE REFERE O RELATÓRIO: 08/2021 a 12/2022
	Período: 
	III  Apresentação e discussão sucinta dos resultados obtidos informando o avanço teórico experimental ou prático obtido pela atividade de extensão deixando claros aspectos como impacto e abrangência social interdisciplinaridade e publicidade: O projeto contou com a participação de professores da Universidade Federal do Espírito Santo, da escola básica e de outras instituições de ensino superior para debater diferentes temas da Ciência, através da realização de lives. O evento foi realizado utilizando a ferramenta OBS Studio com transmissão para o You tube, canal Pandemia e Ciência, envolvendo discussão de conceitos e temáticas sobre Ciências Humanas, Ciências Exatas e da Terra, Ciências da Saúde, Ciências Agrárias e Engenharias. As lives foram mediadas pelos professores coordenadores, Maria Aparecida de Carvalho e Marcos Vogel, além de discentes do curso Licenciatura em Química. Os estudantes do curso Química Licenciatura/ CCENS contribuíram tanto na mediação como na apresentação de temáticas importantes. Os eventos foram divulgados pelos canais da universidade e pelo instagram @pandemiaeciencia. As lives no canal "Pandemia e Ciência" contaram com 25 a 273 visualizações. O canal no youtube e a página do instagram permanecem ativos para a realização de novos eventos, além de ter sido criado outra página no instagram intitulada "Cientizando com a UFES" e outro canal do Youtube com o mesmo título.
As lives organizadas no ano de 2021 e datas de realização foram as seguintes:
- 10/12/2020 - Leonardo Maciel Moreira - Título: "Enegrecer as Ciências".
- 19/03/2021 - Bruno Silva Leite - Título: "Tecnologias digitais e metodologias ativas no Ensino de Química: algumas possibilidades".
- 29/04/2021 - Camila Silveira da Silva - Título: "O papel da educação científica para a redução da desigualdade de gênero nas Ciências". (Precisou ser remarcada).
- 06/05/2021 - Bárbara Carine Soares Pinheiro - Título: "A Ciência africana através dos tempos".
- 29/07/2021- Roberto Dalmo Varallo Lima de Oliveira- Título: “Amar e mudar as coisas me interessa mais: diálogos entre Ciências, Artes e Direitos Humanos”.
- 02/08/2021 - Rayssa Ribeiro e Denimara Dias dos Santos- "Mulheres na Ciência e seus processos formativos".
- 17/08/2021 - Bárbara Mendes, Jéssica Barbosa e João Filipe Leite Vargas - Título: "Educação Científica na sociedade: preconceitos e desafios".
- 10/09/2021- Cristiano Barbosa de Moura- Título: “Novas direções em História da Ciência e Ensino”.
- 09/09/2021 - Márcia da Costa - Título: "Ensino de Ciências e tecnologia - convergência com o mundo digital".
- 17/09/2021 - Aldino Neto Venancio e Armanda A. Julio - Título: "A importância dos processos catalíticos nas indústrias".
- 23/09/2021 - Othon Souto Campos e Victória Flório Pires de Andrade - Título: "A graduação não precisa ser o fim".
- 30/09/2021 - Otávio Pereira Araújo (Mestrando em Agroecologia – IFES) e Thamiris Ferreira de Souza (Mestre em Agroquímica – UFES/ Alegre) - Título: "Como os processos químicos podem auxiliar nos processos agrícolas".
- 01/10/2021 - Victória Flório Pires de Andrade - Título: "Educação e Ciência para a democracia". 
- 07/10/2021 - Nyuara Araújo da Silva Mesquita – Título: “Estágio e Licenciatura em Química”.
- 20/10/2021 - Peterson de Andrade - Título: "Explorando a Síntese Enzimática para Produzir Novos Compostos". 
- 21/10/2021 - Maria das Gracas Cleophas Porto - Título: “Tecnologias digitais e Ludicidade: um enlace para o Ensino de Química”.
- 18/11/2021 – Camila Silveira da Silva - Título: "O papel da educação científica para a redução da desigualdade de gênero nas Ciências".

No ano de 2022, em todo o país, tivemos o retorno às atividades presenciais das Universidades, sendo necessário um período de adaptação de atividades e normativas, em relação à pandemia de Covid-19. Assim, não foram realizadas atividades virtuais por meio deste projeto. 
	VIII  Informe possíveis trabalhos publicados eou aceitos para publicação no período relacionados com a atividade em pauta livros capítulos de livros artigos em periódicos nacionais e internacionais resumos em congressos reuniões científicas e semelhantes Use as indicações em anexo para o registro de cada trabalho Anexe a primeira página dos trabalhos publicados observar a necessidade de citação da UFES PROEX como agência de suporte financeiro na publicação  Indicar claramente entre os autores dos trabalhos quando for o caso os bolsistas e os voluntários se necessário use folha extra: Não se aplica.
	IX  Patente ou registro de invenção ou técnica informar o título se a patente é nacional internacional ou joint ventures e outros dados que julgar adequados: Não se aplica.
	Local e Data: Alegre/ES, 31/08/2023
	Nome e Assinatura do Representante: 
	CAPES: Off
	FEST: Off
	FUCAM: Off
	positivos: - Participação de docentes e discentes de diferentes cursos da UFES, da escola básica e de outras universidades, além da comunidade externa. 
- Discussão de diversas temáticas importantes para a formação de professores e pesquisadores.

	negativos: Falha na ferramenta de transmissão, o que levou à interrupção e remarcação da live em curso da professora Camila Silveira da Silva. Situação foi resolvida com o fornecimento pela UFES de um computador com configurações suficientes para transmissão.
	X  Informar outras atividades extensionistas científicas ou administrativas que julgar pertinentes no perío do organização ou participação em eventos científicos consultorias assessorias a órgãos de fomento etc  Citar premiações obtidas em função do desenvolvimento da atividade de extensão título do prêmio quem outorgou data local honrarias acadêmicas se necessário use folha extra2: Erlei Gabriel Freitas da Silva; Maria Isadora Pereira Lima; Júlio César Reis Martins da Silva; Marcos Vogel; Maria Aparecida de Carvalho. A divulgação científica nos espaços informais em meio a pandemia. In: XIV Escola de Verão em Educação Química (EVEQUIM), 2021 (Apresentação de trabalho).
	CARGA HORARIA: 2h
	relat: 
	 final: Sim

	rela: 
	 anual: Off
	 renova: Off

	Bolsistas PAEPE: Não se aplica.
	Informar o nome dos bolsistas de Extensão PIBEX: Não se aplica.
	Group1: Escolha2
	Group2: Escolha2.1
	Descrever as atividades a serem realizadas: Não se aplica.
	Descrever as atividades e a justificativa para tenovação: 
	OBS O Relatório final deverá ser apresentado até no máximo 60 sessenta dias após a data prevista de conclusão da atividade As atividades com duração de dois anos deverão apresentar relatório parcial ao final de cada  12 doze meses  e relatório final quando finalizada a atividade Caso não observados esses prazos deverá ser apresentada justificativa: Foi apresentado relatório em julho de 2021. O relatório final não foi apresentado no prazo devido várias demandas de outras funções exercidas pela coordenadora e estudava-se possibilidades para a continuação do projeto.
	1: Integrar, via plataformas digitais, docentes e discentes de diferentes áreas de conhecimento da UFES- Campus Alegre e de outros campi e de outras instituições de Ensino Superior e de Educação Básica do estado e do Brasil, no intento de desmitificar as Ciências e promover sua divulgação.
	2: Oportunizar a estudantes e professores participantes, bem como demais participantes da sociedade capixaba, momentos de reflexão e discussão sobre a importância das diferentes Ciências para o país.
	3: Propiciar o aprimoramento de estudantes de graduação e pós- graduação.
	informar voluntários internos e externos: - Adelson Lemes da Silva Júnior (UFLA)
- Alixelhe Pacheco Damascena (UFES)
- Ueslei Giori Fávero (UFV)
- Vanderleia Aparecida Carneiro (SEDU/ ES)
- Diogo Souza Quartel (SEDU/ ES)
- Marileide Gonçalves França (UFES)
- Patrícia Fontes Pinheiro (UFES)
- Leonardo Maciel Moreira (UFRJ)
- Bruno Silva Leite (UFRPE)
- Camila Silveira da Silva (UFPR)
- Bárbara Carine Soares Pinheiro (UFBA)
- Bárbara Mendes (UFES)
- Jéssica Barbosa (UFES)
- João Filipe Leite Vargas (UFES)
- Márcia da Costa (UFES)
- Othon Souto Campos (UFES)
- Victória Flório Pires de Andrade (UFES).
- Roberto Dalmo Varallo Lima de Oliveira (UFU/UFPR)
- Cristiano Barbosa de Moura (CEFET/RJ)
- Nyuara Araújo da Silva Mesquita (UFG)
- Maria das Gracas Cleophas Porto (UNILA)
- Rayssa Ribeiro (IME)
- Denimara Dias dos Santos (UFV)
- Aldino Neto Venancio (UFV)
- Armanda A. Julio (UFV)
- Peterson de Andrade (Univesity of Manchester)
- Otávio Pereira Araújo (IFES) 
- Thamiris Ferreira de Souza (UFLA).
	ESPECIFIQUE: Computador específico para realização das transmissões.
	3 Informar nome dos voluntários: AIDENE DE FATIMA CAMILO FARIA
BARBARA LETICIA DE FREITAS MENDES
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BRUNA VIANA DA COSTA
CAIO RODRIGUES DE AGUIAR
ERLEI GABRIEL FREITAS DA SILVA
FERNANDA FERNANDES DE SOUZA
GABRIEL FIGUEIREDO DE OLIVEIRA TEIXEIRA DE MELLO
GABRIEL FINOTTI ALVES VIEIRA
ISAC SOUZA QUARTEL
JESSICA ADALGISA BARBOSA SILVA
JOAO FILIPE LEITE VARGAS
JULIO CESAR REIS MARTINS DA SILVA
JULIO CEZAR XAVIER JUNIOR
KAMILLE AZEVEDO COSTA
LARA CHAVES DE FREITAS FERREIRA
LARA MARQUES SARTORIO LOPES
LETICIA PREMOLI FOLI
LUAN REZENDE PECCINI
MARIA ISADORA PEREIRA LIMA
MARIANA BELIZARIO DE OLIVEIRA
MARIANA BENAQUIO PETERLE
MERY GREICE ALVES DE MORAES
RAFAEL AUGUSTO TASSAN SIQUEIRA
RODRIGO JULIO XAVIER
SARAH SACRAMENTO CARVALHO
SARAH STEFANY CASTRO DE FRANÇA
TAIZ CAXIAS DARDENGO
THIAGO SOARES VITOR
VIVIANE DOS SANTOS MARQUES
WALTER CESAR CELERI BIGUI
	CONTATOS: - Adelson Lemes da Silva Júnior (Doutor (2021) em Genética e Melhoramento pela Universidade Federal do Espírito Santo - docente da UFLA- palestrante)
- Ueslei Giori Fávero (Doutorando em Agroquímica com ênfase em Química Analítica na Universidade Federal de Viçosa (UFV) - palestrante)
- Leonardo Maciel Moreira (Doutor em Educação pela Faculdade de Educação (USP) - docente da UFRJ - palestrante)
- Bruno Silva Leite (Doutor em Química Computacional (UFPE) - docente da UFRPE - palestrante)
- Bárbara Carine Soares Pinheiro (Doutora em Ensino de Química pela UFBA/UEFS - docente da UFBA - palestrante)
- Roberto Dalmo Varallo Lima de Oliveira (Doutor em Ciência, Tecnologia e Educação pelo CEFET-RJ - docente do UFPR - palestrante)
- Cristiano Barbosa de Moura (Doutorado em Ciência, Tecnologia e Educação pelo CEFET/RJ - docente do CEFET/RJ - palestrante)
- Nyuara Araújo da Silva Mesquita (Doutora em Química pela Universidade Federal de Goiás - docente da UFG - palestrante)
- Maria das Gracas Cleophas Porto (Doutora em Ensino das Ciências, com ênfase no ensino de Química, pela UFRPE - docente da UNILA - palestrante)
- Camila Silveira da Silva (Doutora em Educação para a Ciência pela Faculdade de Ciências da Unesp de Bauru - docente da UFPR - palestrante)
- Rayssa Ribeiro (Doutorado no Programa de Pós-graduação em Química do Instituto Militar de Engenharia (IME) - palestrante)
- Denimara Dias dos Santos (Doutorado em andamento em Astrofísica pelo Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE) - palestrante)
- Aldino Neto Venancio (Doutorado em andamento em Programa de Pós-Graduação Multicêntrico em Química (UFV) - palestrante)
- Armanda A. Julio (Doutora em Agroquímica pela Universidade Federal de Viçosa - pesquisadora DCR no Instituto Federal do Espírito Santo/ Alegre - palestrante)
- Peterson de Andrade (Doutora em Ciências na Faculdade de Ciências Farmacêuticas de Ribeirão Preto - USP/ Pós-Doutorado na University of Manchester - palestrante)
- Otávio Pereira Araújo (Mestrado profissional em andamento em Agroecologia pelo IFES - palestrante) 
- Thamiris Ferreira de Souza (Doutoranda no Programa de Pós-Graduação em Agroquímica em Lavras (UFLA) - palestrante).
	Etapa 2: Divulgação do evento virtual.
- Preparação da avaliação do evento.
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